
 

 

 

 

 

 

 

   雨により２日間で開催された蒼波祭。動き出した当初は多くの人が「本当にできるのだろうか。」

という不安でいっぱいだったと思いますが、２日間、多くの笑顔、充実した顔、一生懸命取り組ん

だり応援したりする姿が随所に見られ、体育大会・文化活動発表会と遜色のない、もしかしたらそ

れ以上の素晴らしい行事となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【蒼波祭の活動の中で、一番楽しかった活動は何ですか。】 

体育大会・文化活動発表会代替行事           富士市立田子浦中学校 

蒼 波 祭 だ よ り 

【蒼波祭の係りの反省点は何ですか。】 （①は１年生、②は２年生、③は３年生） 

＝蒼波祭を終えて＝ 
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 生徒アンケート（環境部門 広報担当アンケート）より  

① エコキャップを持ってくるようにもっと声を掛ければ、完成に近づいたと思った。 

① 移動や並ぶ時には、もっと早く動けると思った。 

① もっと自分から案を出したり、みんなに協力の声掛けをしたりしたほうが良かった。 

① ソーシャルディスタンス等のコロナ対策があまりとれていなかった。 

② 時間をとって、もう少し完成度を高めたかった。 

② みんなに指示がうまく伝わらなかった。もっとわかりやすい説明をしたら良かった。 

② ３年生や先生に任せてしまったときがあった。 

② もう少し学校を祭りらしくできたら良かった。展示や掲示を増やしたかった。 

③ もう少し効率的に動くことができたのではないかと思う。見通しが甘かった。 

③ もっと自分から行動すれば良かったと思う。もっとてきぱき仕事ができれば良かった。 

③ もっと呼び掛けや指示の声を出すべきだった。話し合いを積極的にできなかった。 

③ 指示が明確でない部分があった。もっと確認しておくべきだった。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 時間があまりない中で、これだけの完成度を創り上げるのはすごいと思ったし、楽しかった。 

○ 今までとは違った形となり、とても大変だったけれど、それ以上に生徒のやる気や楽しそうな雰囲

気があったので、とても達成感があり良かったです。 

○ コロナ対応で、色々なこと制限されてできないことが多かったけれど、それでも十分と思えるくら

い、この行事は楽しかった。 

○ 自分たちで０から創りあげていくことが、こんなにも大変だとは思わなかった。普通に行える行事

がどんなに特別なことかということを学ぶことができた。 

○ 一人一人、自分の仕事に責任をもちながら頑張ることができました。 

【蒼波祭のスローガン『SOUZOU』の達成状況は何％ですか。】 
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【今後もこのような活動をやってみたいですか。】 

【蒼波祭を通しての感想】 
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生徒が「自分から」

取り組もうとする

姿が見受けられま

したか。 

例年の体育大会や

文化活動発表会と

比べ、蒼波祭はど

うでしたか。 

感染症対策を行
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たか。 

生徒は楽しそう

に活動していま

したか。 
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 保護者アンケートより  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御意見・御感想（一部） 

どの種目が良かっ

たですか。 
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借り人競争

縦割り対抗リレー

○ 短い時間の中で集中して行う蒼波祭は生徒の力が最大限に発揮出来ていたように見え

ました。 

○ 感染対策としては、まだ課題があるように思いましたが、子供達が意見を出し合って、

工夫をこらし、楽しく活動している姿が見ることができて良かったです。 

○ 色々な行事や機会が失われる中、子供が皆で頑張れる行事と参観の時間を設定頂き、

ありがとうございました。見ることができただけで「うるっ」ときました。 

○ 最後の年にコロナの影響で学校行事や部活動の大会等が中止になってしまい残念に思

っていましたが、蒼波祭ではいつもと変わらない活気のある様子を観ることができて、

とても楽しかったです。短い期間で蒼波祭を企画し、生徒みんなで創りあげたと聞いて、

その行動力に感動しました。 

○ 子供たちがとても楽しそうに取り組んでいたのにとても感動しました。普段積極的で

ない息子が率先して色々と話をしてくれたり準備したりしている姿が見られて本当に良

かったです。 

○ 受付の消毒の手作り足踏みのすごかったです。消毒液のノズルに触れることなく足踏

みと言う発想は驚きです。自動機械でなく、学校ならではの考えだと思いました。 

○ 全ての競技が良かったのですが、特に全体応援、縦割り応援はみんなが一つになって

いる様にみえて、田子浦中学校はみんな仲が良くて素敵な学校だと思いました。 

○ 今年度初の学校行事で生徒ひとりひとりがいきいきしていた姿を見られて嬉しかった

です。 

○ 体育大会と比べると種目は少ないが、生徒たちが応援している姿を見ると、クラスメ

イトをみんなが応援する、みんなが同じ目標に向かって頑張る姿はやはり学生ならでは

の良さだなと思いました。 

○ 最後の生徒会長の言葉に心をうたれました。みんなでひとつのものをつくりあげる素

晴らしさがみることができて良かったです。 


